



买大House遇难题 博客抱怨地产商任志强 “海藻”虽不蜗居但窝气 她承认去年已婚,老公管理22亿美元资金

李念与任志强微博“开战”

李念在博客中以“可怜的业主”自居,称自己用辛苦赚来的血汗钱付了首付款,买了嘉里中心星源汇的公寓做婚房。岂料,入住一年多房子存在诸多问题,虽早已通知物业,但一直没有得到妥善解决。此博客被李念转发到微博之上,立刻引来热议。该楼盘的开发商之一、华远地产董事长任志强在微博中接招,爆

料称“李念居住的房屋户主姓林,非大陆人。不知此演员以何方式、何关系入住此房。待查。”

此言一出,引发诸多猜测。而李念则愤怒地回应称,就算业主的名字不是她,也不能说明她不是房子的主人,更不能说明房子质量没问题,她同时痛斥物业曝光其隐私,表示会“奉陪到底”。

李念承认去年登记结婚

任志强的微博引起网友对神秘“林”姓业主以及他与李念关系的猜测。13日凌晨,软银赛富首席合伙人阎焱转发了任志强的相关微博,并表示“该林先生是我公司同事。李是他太太”。也有网友爆料,李念的老公正是管理22亿美金的软银赛富合伙人林和平。

面对网上的种种猜测以及相关知情人士的爆料,李念昨天下午发微博,承认自己已婚:“我和林是

去年感恩节在香港登记结婚的。赛富阎焱,阎总是我们领证结婚的证婚人。这套房是我们的新婚房。”

微博中,李念表示感谢任总(任志强)、潘总(潘石屹)对自己的房子问题的关心,“同时也请原谅,我已和物业沟通一年多,走到今天这一步,实属逼不得已!如果每个人都能在自己的职位上做好自己该做的事,我想今天的事也就不会发生了。”

王帆



李念的老公林和平

刘德华为诈骗犯写信求情 希望法官能从轻发落



日前,刘德华、许冠杰同时为一个诈骗犯写求情信。这个人就是“内地演唱之父”陈达志,最后,陈达志被判入狱3年,并被禁出任公司董事8年。

中科环保前主席陈达志因在2004至2005年间串谋中科环保前高层挪用中科环保及中国环保电力两家上市公司资金,再造假账掩饰盗款,涉款7200万港元。2006年,陈达志承认洗黑钱、串谋盗窃及串谋诈骗等6项罪名。日前,辩方向法庭呈上17封求情信,当中包括天王刘德华、歌神许冠杰、导演徐小明、尔冬升等。据称,陈达志曾合作的歌手包括陈慧琳、黎明、郭富城及许冠杰等,并投资《杀破狼》《行运超人》等多部港产电影。刘德华在求情信中说:我认识陈达志超过10年。虽然在工作层面上,我们没有合作过,但是在个人层面上,我留意到他非常乐于助人。2006年他变得相当消瘦,沉默寡言,变得苍老。他显然承受着很大焦虑。他感到后悔及认罪,他的名誉、生意及信用已经受损,希望法官能从轻发落。 杨花

延伸阅读

“房恼”的明星并不少

陈羽凡就曾遭遇签合同后,6年都不见交房的尴尬境地,不得不诉诸法律;吴镇宇、钟丽缇等明星更曾与装修公司发生纠纷。正如李念的博文中所说,大部分明星为保护隐私,都不愿意真的闹上法庭,比如赵本山也曾因为认为小区物业服务不到位,拒交物业费,而和小区物业交恶,一度几乎要对簿公堂,但最终还是握手言和。李湘的违建阳光房被拆过,郭德纲的违建引起轩然大波。

龙年春晚筹备小组秘密启动 央视三套全权负责

今年央视春晚筹备相比去年足足提前一个多月。日前,有消息称央视春晚筹备小组已成立,后续工作已经进行。从知情人处得知,今年春晚筹备工作由央视三套组建并全权负责。

但据知情人透露:“央视三套的保密工作非常严格,连台里人都不知道他们具体在忙什么。节目的种类、题材、内容形式、推选方向、节目总体方向、具体方案,以及节目评选标准统统无人得知。但能够知道主要权力都掌握在导演组和总导演手中。”因此,据现在的高保密状态看出,哈文执导的春晚是想要给观众一个完全不一样的呈现,保密的原因也是希望最终能够给大家惊喜。 小浪

百名油画家“走进许昌 作品展”郑州展出

昨天,由省文联、许昌市政府主办的“油画中原”——河南省百名油画家走进许昌作品展在省文联五楼展厅开幕。百余幅描绘许昌历史文化、市民生活的油画作品集中亮相,吸引了大批市民参观。省美协副主席、秘书长刘杰说,“油画中原”系列活动陆续走进全省很多地方,让更多观众通过油画这种形式来了解、认识中原大地。 晚报记者 杨宜锦



开出离婚条件,抚养费、公司股权都不能少 张柏芝“狮吼”每月要600万 谢霆锋回应:不是!不要乱写!

据香港媒体报道,张柏芝与谢霆锋离婚成定局,柏芝要面对现实为未来打算。一度因离婚的负面传闻影响,传她割价签林建岳也不成,内地的演出又因病缺席。失婚的柏芝站起来,发挥“女儿当自强”精神,以逾1亿元做业主给霆锋显颜色。昨天又有传柏芝以辣招对付霆锋提出的离婚要求,每月600万元抚养费、Po制作公司股权,霆锋每月只能探望儿子一次。

柏芝重投电影《河东狮吼2》拍摄,稳赚1200万元酬劳。柏芝还加强投资实力,今年4月购买市值约1.28亿元位于半山世纪大厦的豪宅,她在7月11日最后限期前支付了1.02亿元尾数,柏芝的吸金能力真不简单。昨天,记者向霆锋求证是否月付600万元给柏芝作抚养费?每月只能见儿子一次?霆锋难得开口回应有关离婚的传闻,他说:“不是!不要乱写!”对于柏芝的新干爹陈玉书计划为她出自传,问他是否担心?霆锋说没时间看娱乐报道,也不需要担心,他不理会这些事。问他跟柏芝的离婚是否已有共识?霆锋说暂时不能透露,他又对记者称昨日要工作,不会去探望儿子,劝记者早点离开。 张可



大型舞剧《水月洛神》研讨会举行,专家说—— 河南舞蹈很需要“洛神” 意境美幻,可以媲美《天鹅湖》

□晚报记者 尚新妍

12日,大型舞剧《水月洛神》研讨会在郑东新区举行,大赛评委专家就11日参加省十二届戏剧大赛的《水月洛神》进行点评把脉,《水月洛神》大气唯美,是我省近年来不可多得的优秀剧目,并就舞剧的一些细节提出了建设性意见。

河南省艺术研究院研究员刘景亮说,《水月洛神》一次比一次都有提高,每次都有新面貌。这样一个具有中原文化元素的题材,无形中拉近了观众的距离,给观众以亲切感。整个舞台

面貌很新颖,为演员提供了虚幻、空阔的意境空间;舞蹈的编排上十分流畅,段落、场面之间的衔接转接自然,舞蹈语汇很丰富,四五分钟就有一个兴奋点,观众就报以一次掌声。可以说这部戏是个成功的戏,值得祝贺的戏,河南舞蹈很需要这部戏,希望它走得更远。

国家一级编剧、著名剧作家齐飞用“大气、震撼、美妙”来总结舞剧的特点,称这部舞剧的舞蹈语言有力度,不管是双人舞还是集体舞,都十分潇洒飘逸。这样一个沉重的历史故事,人物的矛盾冲突用舞剧来表现,加之声光电高科技

的衬托,演绎得妙不可言。尤其是谢幕,“甄妃”把曹植、曹丕两个人的手叠放在一起,使两兄弟尽释前嫌,可以说是神来之笔。不过,他建议再增加些抒情的音乐曲调,使舞剧音乐更加舒展、平静、优美。

著名艺术评论家、省艺术家协会驻会副主席兼秘书长黄海碧说,这部戏的舞台空间呈现十分大气,战争场面表现得恢宏逼真,把久远的传说带给现在的观众。而且多媒体的运用丰富了舞台,水中月,镜中花,云海般的仙境让人联想到舞蹈《天鹅湖》,可以与它相媲美。

每日大看台

保利影城:《龙风斗》10:30《财神客栈》09:50 13:50 17:50 19:40 21:30《孤岛惊魂》11:00 13:00 15:10 18:20 19:50 21:40 23:30《肩上蝶》11:00 15:40《建党伟业》17:20《武侠》11:30 13:40 16:00 18:10 20:20 22:30 23:20《兔侠传奇》10:20 12:10 15:50 17:40 19:30《迷途追凶》12:50 14:30 16:20 20:10 22:00 23:40《鸡排英雄》21:10 23:10《战略特勤组》10:40 12:40 14:40 16:40 18:40 20:40 22:40《动物总动员》(3D)14:00 12:50 13:40 14:20 15:00 16:00 17:10 18:10 19:20 20:20 21:30 22:30《建党伟业》10:10 17:20《孤岛惊魂》10:20 12:40 15:20 16:40 18:40 20:10 21:20 22:40《动物总动员》(3D)10:40 14:40 16:50《假装情侣》11:00 13:00 16:30 22:00《战略特勤组》11:10 13:20 15:40 17:00 19:40 20:30 21:40 22:20《终极快递》11:30 18:30《肩上蝶》12:20 14:30 19:00 21:10《迷途追凶》12:30 14:50 18:20 20:40《兔侠传奇》(3D)13:30 17:40 19:30